



>>美国<<

美国国税局(IRS)早就盯上了比特币这块“肥肉”。2014年3月25日，IRS发布了2014-21号文件，启动对比特币征税。2014-21号文件指出，“一般情况下，出售或交换可兑换虚拟货币，或使用可兑换的虚拟货币支付现实生活中的商品或劳务，都将带来税收责任。”

IRS此项税收规定中的一个关键词是——“可兑换”。根据美国财政部设立的全美金融犯罪执法网络的解释，“可兑换的虚拟货币”是“与真实货币具有同等价值，或能够作为真实货币的替代币”。也就是说，此项规定从概念上认同了比特币作为替代币，具备真实货币的同等价值。

2017年12月1日，加利福尼亚州联邦法院下令要求数字货币交易所Coinbase向IRS披露其超过14000名客户的具体信息。与此同时，IRS还在讨论一项关键的措施，即扩展外国账户纳税法案（FATCA），以覆盖比特币用户。

值得注意的是，在美国的一些州，数字货币本身已经可以用来支付税款。

>>俄罗斯<<

2017年5月，俄罗斯中央银行表示：“由于虚拟货币已在市场释放并且因其没有黄

金储备、数量未受到控制，应当对虚拟货币加强监管。如果人们参与其中，那么他们就必须为此支付金钱。”

2018年初，俄罗斯历史上第一份对数字资产征税的法案被提交给国家杜马，但并没有针对加密货币的明确税收框架。

5月17日，俄罗斯财政部发布了一份文件，该文件声明，俄罗斯公民应对投资加密货币申报资本利得。在俄罗斯，资本利得计入个人所得，个人所得税税率为13%。

>>德国<<

德国的数字货币征税法案最早在2013年提出。随后数字虚拟货币在德国就被认定为是众多金融资产中的一种。因数字虚拟货币而获利部分需缴纳25%的所得税，但是只针对自取得该资产之日起12个月内所获得的利润。换句话说，如果个人在持有数字虚拟货币1年后才卖掉这些资产，就无须为虚拟货币的转让缴税。除此之外，对于私人转让数字虚拟货币交易还有一个600欧元的免税限额。

2018年3月，德国出台新的数字货币征税法案，新法案规定德国不会对比特币用户使用数字虚拟货币作为支付手段进行征税。除此之外，数字货币生态系统中其他的组织或个人不会被征税。比如接收区块奖励的矿工，因为他们的工作被视为是自发的。

>>日本<<

在比特币等数字虚拟货币发展的最初几年，日本用户使用比特币进行消费是需要缴纳8%的比特币消费税的，日本立法机构曾多次对取消比特币消费税进行讨论。直到2017年4月1日，修订版《日本支付服务法案》生效，比特币和其他数字虚拟货币在日本已经被视为完全支付方式。2017年7月1日，日本新版消费税法生效，取消8%的比特币消费税。

尽管如此，这并不意味着数字虚拟货币投资所得利润无须缴税。根据彭博社报道，2017年日本国税局规定比特币交易的资本收益是一种“杂项收入”，税率适用范围是15%——55%。

>>新加坡<<

新加坡政府承认比特币交易，并出台了比特币交易的税收条款。

新加坡税务部门指出，如果机构或个人从比特币交易中直接获益，那么就应该缴纳

7%的增值税。但是如果比特币被当作公司的投资资产用于长期投资目的，那么获益则不用征税。如果虚拟货币在虚拟的游戏中使用，也不征税。

对于仅仅作为中间商的比特币交易平台，新加坡税务部门表示将会对佣金征税。但如果该中介公司也参与比特币买卖，则会对该公司的销售额和佣金征税。

如果一家注册在新加坡的公司通过其他国家的交易所交易虚拟货币，新加坡税务部门就不会对这笔交易征税。

>>印度<<

2017年，印度国内曾有过多关于是否承认虚拟货币地位的争论。全面禁止虚拟货币的问题曾经被提上议程。但因当年虚拟货币走出一波牛市行情，国家借此充实了国库资金，故该争论暂时被搁置。据报道，当时印度税务部门向几十万比特币投资者发出缴税通知。

不过，今年1月，印度数家大型银行对前十大交易所的本土比特币交易的部分账户采取暂停交易措施，认为其涉及可疑交易。银行还要求交易所提供额外担保，并对少数账户限制提现。相关税务官员表示，交易所的一些交易并未提供财务数据，他们从未交过营业税及增值税。另一些交易所则提交了非常可疑的数据，前后矛盾。

目前，印度并没有要求比特币交易所关停，各个比特币交易所正在等待政府政策进一步清晰。

>>以色列<<

以色列税务局于2018年2月19日发布了一份通告，澄清了该国对加密货币、特别是比特币的税收政策。通告称，比特币是一项资产，进行交易的投资者须缴纳25%的资本利得税。而比特币矿工似乎会陷入最糟糕的境地，因为他们不仅要支付资本所得税，而且还要缴纳17%的增值税，这可能会使他们的税负增加到42%左右。

>>韩国<<

近日，韩国政府公布了《2018税法修正案》。政府表示，从2019年开始，从事虚拟货币活动的企业将不再享受中小型企业税收优惠。

报道说，过去征税时，加密货币交易所一直被视为风险投资公司或是中小型企业，享受了很大的税收优惠，例如公司前5年可减免50%——100%的所得税和企业税。

。

根据媒体报道，政府决定取消加密虚拟货币的税收优惠政策，是因为加密货币交易公司并没有创造太多的附加值。加密货币交易所目前需要支付最高22%的企业所得税和2.2%的地方所得税。

不过，这个税法修正案并未要求对销售加密货币进行征税。早在年初，韩国政府就在考虑对虚拟货币交易征收资本利得税，不过直到现在都没有出台具体政策，可能还需要更多的时间进行研究和调查。

>> 澳大利亚 <<

澳大利亚是最早对比特币进行征税的国家之一，并且税收政策几经更改。

2014年8月20日，澳大利亚税务局发布比特币税收准则，对比特币征收双重消费税，首先是在购买比特币的时候，其次是在用比特币购买商品的时候。

2017年9月，澳大利亚政府出台新法案，对购买比特币不再征收消费税。不过，比特币被列作资产，投资者须缴资本利得税。

>> 加拿大 <<

根据加拿大政府的说法，使用数字虚拟货币并不能免除消费者对加拿大的税收义务。针对投资的税收政策适用于加密货币，加拿大的投资收益相关税率可以达到50%。

>> 英国 <<

英国皇家税务及海关总署于2014年推出了《比特币及其他币种的征税指南》。根据规定，个人获得的收入——以及与加密货币相关活动的费用——要根据具体情况缴纳公司所得税、个人所得税或资本利得税。

一般来说，投资加密货币获得的收入需缴纳资本利得税，具体的缴税额度取决于其交易频率和操作数量。纳税人有11850欧元的免税额度，超过这一数额的话，在11851欧元和46350欧元之间税率为20%，在46351欧元到15万欧元之间税率为40%，而超过15万欧元的税率高达45%。

>> 南非 <<

南非税务局将加密货币视为无形资产。2018年4月初，南非税务局要求加密货币用户申报他们的收益或损失作为年度应税收入的一部分，其中就包括了通过挖矿获得

的虚拟货币。

常规的加密货币收益通常属于“正常所得税”，而长期投资通常会被征收资本利得税。后者在2018年和2019年的税率为18%。